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1. Indica si las siguientes afirmaciones son Verdaderas o Falsas marcando con una X
la casilla correspondiente.
Calificacion:
Respuesta correcta: +0,2ptos. Respuesta incorrecta: -0.1 ptos. Sin respuesta: 0
ptos.
Calificacion méaxima: 2 ptos. Calificacion minima: O ptos.

Verdadero | Falso

1. Las ecuaciones X=XA + By X=A"B expresan el
mismo conjunto de palabras.

2. (oB)=A+(a+B)P.

3. (atb)* =\ + (ath) * (atb)*

4. La expresion regular E1= o - @ es equivalente a E2=
® - o ypor lo tanto equivalente a E3 = a. .

5. El AF correspondiente a la expresion regular a=b*
puede definirse con un solo estado.

6. (1+0)* sdlo expresa nimeros binarios que acaban en
cero.

7. Si la ecuacion caracteristica correspondiente a un AF
es X;=1 X;+0 X,+0+1 X, entonces el automata es
no determinista.

8. si a=0*10*, entonces las palabras de L(a)
comienzan por cero y acaban en cero.

9. a* es la union de todas las potencias de a,
incluyendo A

10. Para conseguir un AF a partir de una expresion
regular debemos necesariamente plantear y resolver
las ecuaciones caracteristicas del AF.
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2. Indica si las siguientes afirmaciones son Verdaderas o Falsas marcando con una X
la casilla correspondiente.
Calificacion:
Respuesta correcta: +0,2ptos. Respuesta incorrecta: -0.1 ptos. Sin respuesta: 0
ptos.
Calificacion méaxima: 2 ptos. Calificacion minima: O ptos.

Verdadero | Falso

Sea Z={a,b} y R=ab entonces D,( R )=b

Dab (R) = Da( Db(R))

3. El teorema de sintesis nos asegura que para todo
lenguaje regular existe un autémata finito
correspondiente.

4. f(q,h,A)={(q,M\)}, es una transicion independiente de
la entrada.

5. El alfabeto de pila y el alfabeto de entrada de un
automata de pila son conjuntos disjuntos.

6. Un autoémata de pila puede aceptar una palabra sin
estar en estado final.

7. Existe un algoritmo para transformar automatas de
pila no deterministas en automatas de pila
deterministas.

8. Las maquinas de Turing necesitan una estructura de
pila para realizar transiciones.

9. Enuna maquina de Turing, después de leer un
simbolo la cabeza lectora puede avanzar varias
posiciones hacia la izquierda.

10. En una maquina de Turing el movimiento de la

cabeza lectora depende del estado en el que se

encuentra la maquina.

N | —

3. Disenar una Maquina de Turing transductora que tome como entrada una serie de
unos (palabras formadas por el simbolo del alfabeto {1}) y afiada al final de dicha
entrada tantos simbolos X como unos tiene dicha palabra.

Por ejemplo, dada la entrada: ol11o Se debera devolver en la cinta: 0111XXX0o
donde o representa la celda de la cinta vacia.
Calificacion Maxima: 3 ptos.

~N& Universidad 3 @ @ @
§ Carlos Il de Madrid

Y  www.uc3mes




